

## Участие обучающихся ОК «Буратино» в V Всероссийском конкурсе «Рисуем с детьми Вечный огонь»



Конкурс «Рисуем с детьми Вечный огонь» в 2024 году объединил более 55 тысяч семей из всех 89 регионов России и стал одной из самых ярких акций в социальных сетях, приуроченных к празднованию Дня Победы.

Конкурс семейного творчества уже в пятый раз подряд проводит АО «МОСГАЗ» совместно с Общероссийским общественным

движением «Народный фронт «За Россию!».

Рисунки и коллажи с изображением Вечного огня юные художники выкладывали в социальной сети «ВКонтакте»: их работы посмотрели более 13 миллионов человек. Так участниками акции стали не только дети и их родители, но и миллионы россиян, которые искренне болеют за каждого конкурсанта.

Обучающиеся ОК «Буратино» Елатанцева Ева, Волгин Егор, Липатова Марина, Крюкова Александра стали участниками данного конкурса, представив на суд жюри свои работы.



Номинация «Художественное мастерство»: рисунок **«ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ - ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»**, Елатанцева Ева



Номинация «Художественное мастерство»: рисунок **«В теплом свете вечного огня»**, Волгин Егор



Номинация «Художественное мастерство»: рисунок **«Пылающий адрес войны»**, Крюкова Александра



Номинация «Художественное мастерство»: рисунок **«Вечно здесь огонь горит...»**, Липатова Марина



Номинация «Художественное мастерство»:  
поделка «ПОБЕЖДАЯ ТЕМНОТУ», Елатанева Ева

Победителями стали более 20 участников из 17 регионов России, которых АО «МОСГАЗ» пригласит в Москву, на торжественную церемонию профилактики Вечного огня на Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду, которая пройдет в преддверии Дня Памяти и скорби 22 июня.

Наши ребята получили сертификаты участника.

Но не стоит отчаиваться, так как у них еще впереди много различных конкурсов, в которых их будет ждать заслуженная победа. Вы большие молодцы!

Удачи!!!

